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Otvoreno pismo Ministru ekonomije i regionalnog razvoja 
 

RAVNOMEARAN  REGIONALNI  RAZVOJ 
 
Poštovani gospodine Dinkiću, 
 

Ovo pismo su trebali da napišu čenici loklane samouprave grada Niša, ali pošto 
oni to nisu smatrali za potrebnim, a kako su svi gardjani potrošači, onda je to morao u 
njihovo ime da uradi Centar za zaštitu potrošača FORUM iz Niša, jer se radi o interesu 
svih gradjana Niša.   

Centar za zaštitu potrošača FORUM iz Niša podržava vaše zalaganje za 
ravnomernim razvojem svih regiona u republici Srbiji i zna da to ne zavisi samo od 
Ministarstva već i od čelnika lokalnih samouprava.  

Ovih dana smo čuli od Vas da postoje dve svetske fabrike automobila koje su 
zainteresovane za proizvodnju automobila u Srbiji. Naravno da je tu na prvom mestu grad 
Kragujevac, kao kolevka srpske auto industrije, ali smatramo da nije u duhu ravnomernog 
regionalnog razvoja da se dve fabrike automobila otvaraju u Kragujevcu. 

Svaka čast čelnicima lokalne samouprave Kragujevca jer oni stvarno rade na 
razvoju svog grada, ali smatramo da jedna od tih fabrika automobila može da se otvori u 
gradu Nišu, gde sasvim sigurno za to postoje jako dobri uslovi.  

Naime, Mašinska Industrija Niš (MIN) ima fabričke hale, svu potrebnu 
infrastrukturu, inženjerski kadar, majstore metalske struke a niški Mašinski i Elektronski 
fakultet mogu da daju veliki doprinos u radu i razvoju jedne takve fabrike.  

Sem toga tu je i Elektronska Industrija (EI) koja može da proizvodi kompletnu 
elektroniku za auto industriju.  

Kao što se vidi, postoje svi uslovi za otvaranje fabrike automobila u Nišu, samo to 
treba da se sete gradski oci i da bolje saradjuju sa Ministarstvom za ekonomiju i 
regionalni razvoj.  

Pošto je očigledno da  takva inicijativa ne postoji, Centar za zaštitu potrošača 
FORUM iz Niša Vam se na ovaj način obraća sa molbom da se ova naša inicijativa 
razmotri i uvrsti u programe Ministarstva ekonomije i regionalnog razvoja.  

Molim Vas da nam odgovorite kakav je Vaš stav u vezi ove naše inicijative. 
Pozdrav!  
 
Niš, 25.04.2008.godine 
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